Тема методического совета:
«Повышение качества работы педагогов образовательных организаций в АИС «Сетевой город. Образование» как средство увеличения эффективности функционирования АИС «Сетевой город. Образование» и качества образования в целом»

Одним из приоритетных направлений работы  МКУ КМЦИКТ «Старт» в 2015-2016 учебном году стало повышение качества работы педагогов общеобразовательных организаций в АИС «Сетевой город. Образование» в целях увеличения эффективности функционирования АИС «Сетевой город. Образование» и качества образования в целом.
В связи с этим для педагогов общеобразовательных организаций был проведён ряд консультационных семинаров. Семинары организованы в форме практических занятий включающих:
- знакомство с функциональными возможностями пользователя «учитель» в АИС «Сетевой город. Образование»;
- создание и редактирование календарно-тематических планов;
- ведение электронного классного журнала (выставление оценок и посещаемости, назначение и редактирование тем занятий, домашних и других заданий);
- редактирование информации в личных карточках учащихся; 
- формирование стандартных отчётов по успеваемости и посещаемости; 
- работа с коммуникативными функциями системы (доска объявлений, почта, форум). 
В целях закрепления полученных знаний обученным был предложен тест, что позволило обнаружить и разобрать непонятый педагогами материал. 
[bookmark: _GoBack]Всего за период с 13.10.2015 г. по 09.03.2016 г. консультационную поддержку по работе в АИС «Сетевой город. Образование» получили 968 педагогов.
С 13.10.2015 г. по 03.11.2015 г. консультационные семинары «Работа в модуле «Общеобразовательная организация» АИС «Сетевой город. Образование» для педагогов» посетили  90 педагогов  из 28 образовательных организаций; с 27.11.2015 г. по 22.12.2015 г. консультационные семинары посетили 441 педагог из 12 общеобразовательных организаций; с 19.01.2016 г. по 09.03.2016 г. консультационные семинары посетили 437 педагогов из 12 общеобразовательных организаций; с 22.03.2016 г. по 18.04.2016 г. запланировано посещение консультационных семинаров педагогами 5 общеобразовательных организаций.
Анализ информационной наполняемости на начало и конец обучения общеобразовательных организаций, позволил увидеть положительную динамику работы в АИС «Сетевой город. Образование». 
Таким образом, данные мероприятия позволили повысить уровень знаний и эффективность работы педагогов общеобразовательных организаций в АИС «Сетевой город. Образование».

  
 

